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Když jame od předsedy vlády Cçské re^ub'.iky drç- Petra . 
Pitharta obdrželi kladnou odpovča ne, naše pozvání k jehc účas
ti na znovuotevřeni Muzea Boženy Němcové a Textilního muzea, 
měli jsme velkou radost a netušili jsme, jak obtížné bylo pro 
našeho hosta ^ajít v současném pracsvnim. vypětí několik hodin 
pro návštěvu České »Skalice. Krátká návštěva předsedy vlády v 
našem městě byla především poctou Boženě Němcové a uznáním práce 
všech, kteří se zasloužili o to, že budovy o o ou muzeí byly v 
poměrně krátkém, čase po požáru z ?3V12OÍ986 stavebne rekonstru
ovány, expozice v nich obnoveny i dobudovány a muzea po všech 
Stránkádh připravena k předání veřejnosti.

Než §1 podrobněji všimneme vlastního znovuotevření muzeí, 
přopomenme alespoň nejdůležitější, události, které mu předchá
zely. Přípravy k otevření Textilního muzea v maloskaliokém a- 
ťéálu probíhaly již na sklonku roku 1986 v plném tempu a nikó- 
ho ani ve snu nenapadlo, že by se jeho slavnostní otevření plá*-* 
nované u příležitosti J 53« výročí založení první mechanické 
přádelny na Náchodsku, závodu Tiba 13 v České Skalici, nemohlo 
na podzim^roku 1987 uskutečníte Téměř dokončené díle byle však 
z velké Části zničené trestuhodnou nezodpovědností jiných. V 
poledních hodinách 28u prosince 1986 zachvátil zhoubný požár 
způsobený zkratem na nově instalovaném nedbale vyrobeném elek
trickém kabelu nejen Textilní muzeum, ale velmi brzy se rozši- 
řil i na sousední historickou budovu bývalého Steidlerova hos
tince U bílého lva, dnes Muzeum Boženy Němcové« Jen zázrakem . 
byl požár zastaven před nejcenáější Částí budovy - Jiřinkovým 
sálem«

I když se většinu sbírek obou, muzeí podařilo zachránit, 
škody byly obrovské« Dřevené stropy v obou muzejních budovách 
byly následně zasaženy dřeyomorkou, expozice Textilního muzea, 
téměř připravená k otevření i expozice Muzea Boženy Němcové, 
byly zničeny. Zcela byly zničeny i nově -vybudované depozitáře 
v půdních prostorách obou muzeí«

Bylo zřejmé, že je třeba jednat rychle, chceme-li zachránit 
jedinečnost zmíněných památek a muzea opět zpřístupnit veřej
nosti, Překážky byly obrovské. Totalitní režim se propadal do 
hluboké morální a hospodářské krize a brzy se ukázalo, že spo
lečnost Žije ze dne na den a nemá k dispozici ani nejz^klad- 
nější finanční a materiálové rezervy pro rychlé odstraňování 
následků živelných pohrom« V dojemné shodo se proti našemu 
úsilí rychle obnovit zničené hodnoty pcatavil* neschopnost, 
pohodlnost, nezájem mnoha funkcionářů, plané sliby některých 
výrobních organizací, nedostatky rychle upadajícího hospodář
ství i rozklad totalitního řízení věcí veřejných, Jedinou naší 
možností zůstalo hledat obětavé a poctivé lidi., kterým osud 
zničených památek nebyl lhostejným Našli jsmejich naštěstí do
statek a není je možno všechny ani vyjmenovat« Obnově muzei 
zůstaly po dobu více jak tří .‘let ?erni Městský národní výbor 
v České Skalici, podnikové Ředitelství a«p. Tiba Dvůr Králové 
nad Labem, závod Tiba 03 v České Skalici, ze stavebnic^ a vý
robních organizací zejména DOSKA Studnice, Kovopodnik Česká
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Skalice, některá střediska '.'kresního godniku služeb, významně 
pomohli pokrývači, zámečníci a truhlári Krajského podniku pro 
obnovu a údržbu památek, později Východočeských stavebních pa
mátek, jednotná zemědělská družstva, státní lesy a velký počet 
brigádníků - specialistů. Nikoliv bezvýznamná byla také pomoc 
dlouhé řad^ lidí z nejrůznějších organizací často aelmi vzdále 
nýoh od našeho města« Znovu a znovů jsme se přesvědčovali o 
tcm? ^e mnohl lidí bylo ochotno nezištně pomocí například při 
zajišťování nejrůznejšíhc stavebního i jiného materiálu*

K dramatickým situacím při obnově Muzea Boženy Němcové do
šlo, když jsme dvakrát byli pracovníky odboru kultury ONV v 
Náchodě vyzváni, abychom práce okamžitě zastavili« Naštěstí 
jsme našli pochopení na ministerstvu kultury a obdrželi finanč
ní prostředky z Matesa. Práce jsme nezastavili a zabránili tak 
lavinovitě se šířácí dřevomored dokonat dílo úplné zkázy. Vše 
se nakonec podařilo a proto byly okamžiky otevření muzea v ne
děli 20» května pro nás ebzvlást slavnostním Rádi jsme mezi se
bou přivítali předsedu vlády dr. Petra Pitharta, ke^ečku Vlastu 
ChramostovoU; Zástupce ministra kultury a průmyslu České repu
bliky, předsedkyni Českého svazu žen, poslance Federálního 
shromáždění a České národní rady, představitele Východočeského 
krajského národního výberu, Okresního národního výboru, předse
du MestNV v České Skalici, podnikového ředitele s.po Tiba Dvůr 
Králové .N/Labem a všechny ostatní milé hosty« Předseda vlády 
po prohlídce :q.ou muzeí navštívil krátce také areál Barunčiny 
školy a alespoň na chvíli zajel dc Ratibořic,. kde se prošel od 
Gutfreundova pomníku Babičky s dětmi ke Starému bělidlu a Vik
tore inu splavu» Po obědě v kavárně restaurace Rozkoš z našeho 
města -djel..

V podvečer v sobotu 19« května jsme v našich muzeích spolu 
s představiteli sopB Tiba Dvůr Králové n/Labem a zástupci tex
tilních podniků východočeského kraje uvítali náměstkyni minis
tra průmyslu české republiky ing® Elišku Rohlovou, náměstkyni 
ředitele Vstaví bytové a .levni kultury v Praze ingfl Elišku 
Kadlecovou, šéfredaktorku časopisu Textil Evu Příhodovou a před
sedu MestNV ve Dvoře Králové n/Labem ing. Radomila Kačerovského. 
Hosté si prohlédli expozice muzeí a zúčastnili se slavnostního 
večera v českoskalické sokolovně« Po pr -jevech podnikového ře
ditele s.p. Tiba Dvůr Královévn/Labem ing. Josefa Jiránka a 
náměstkyně ministra průmyslu České republiky ing.. Elišky Roh- 
lové vystoupil smíšený peveoký sb^r Záboj ze Dvora Králové 
n/Labem'řízený dirigenty Josefem Zílkem a MVDro Petrem Růžič
kou. Druhou část večera zdařile vyplnila reprezentační módní 
přehlídka s.p9 Tiba Dvůr Králové H/Lahem» ,

SkonSily .^slavnostní chvíle a po dlouhých t^ech letech za
čala opět v České Skalici úplná turistická sezóna. Není nezají
mavé, ze oba nové expozice měří celkem 1 130 m , ocž je jen o 
deset metrů méně jjež rozloha expozice hlavní budovy hrad^crkéhc- 
muzea východních Cech® Expozice muzea Boženy Němcové byla obno
vena v plném rozsahu a zahrnuje život a dílo Boženy Němcové a 
historický Jiřinkový sál bývalého Steidlerova hostince; přibyla 
galerie obrazů. Julie X Mezerové a Josefa Vondráčka. Expozice 
Textilního muzea má tyto oddíly? historie, výrobní programy a 
výrobky s«p* Tiba, Tepna, Mileta, Veba, Kolora a Perla; textil
ní tiskárny sopP Tiba Dvůr Králuvé n/Labem; spolupráce výtvar
ných umaloů s textilními tiskárnami; historie textilní výroby 
v českých zemích do konce 18. století; nejstarší doklady tex
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tilní výroby ve světe; Vývoj texti? .lího tisku, vzorkařství a 
modrotisku; dělnické hnutí v kartovnkách a textilních tiskár
nách 1871-1917; hlavní druhy mechanizovaného textilního tisku; 
rytí tiskacích válců a výríba šablon pro textilní t::sk«

Kromě hlavní budovy má Muzeum Bcheny IJěmcové pro návštěvní - 
ky otevřen také areál Barunčiny škcly v České Skalici, v provozu 
je naučná stezka vedcuoí od Barunčiny školy do Ratibořic a na 
Ryzmburk a Domek Boženy Němcové v Červeném Kostelci«

Je radostné, že zájem o obé naše musea je značný. Da všech 
zaměstnancích Muzea Boženy Němcové a Textilního muzea nyní ;?»á- ■ 
leží, jak dovedou několikaletou namáhavou práci při obnově po
žárem zničených budov nyní zúročit kvalitními službami pro ško
ly, odbornou i turistickou veřejnost. Jsem přesvědčen, ..Že to 
bude práce radostná a úspěšná, reprezentující českou Skalicí 
nejen doma, ale i v zahraničí«

Ludvík Mühlstein

VOLBY - VOLBY !
OF vás informuje č. 7

I !

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ I

V patek 8« a v sobotu. 9« června 1990 budeme moci jít svobod 
něvpc 44 letech volit poslance Sněmovny liduí Sněmovny národů 
a České národní rady.-

1« Seznam volebních místností /středisek./ uveřejní B7 vyhláš
kou a zřetelně je označím .

2, Od-9« května bude na MNV vystaven seznam všech voličů z 
každé obc&o Všichni múžote provést kontrolu, opravu a dopl
nění sežnamu.

3« Každému z vás přinese domů určená dvcjlod hlasovací;lístky 
všech strana Bude jích hodnej V případe ^5 kandidujících 
stran ve Východočeském kraji to bude 38 lístků se jmény* 
Po jednom, pre každou sněmovnu a radu© Lístky Ladou barevné 
rozlišeny ä označeny Číslem a názvem politické strany nebo 
hnutím.

4« Lístky vám musí, být doručeny do 5^ června? Může jo převzít 
kdokoliv z rodiny, starší 18 let*

5. Ve dnech 6r a 7 o června 1998 je zakázána volební kampaň«

6« V den voleb vezmu hlasovací lístky a :hoanský příkaz a do
stavím se do volební místnostíc Volební komise si mé odškrt
ne a dá. mi obálku s razítkem S lístky a obálkou půjdu 
za plentu« Tam vyberu'podle názvu politické strany nebo hnu
tí a čísla v pravém horním, rohu kandidátky 3/tři/ tyto 'lístky 
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a to každý jiné barvy* S Červeným pruhem do Sněmovny lidu, 
mbdrým pruhem do Sněmovny národů a bílý bez prulju do

České národní rady* Do obálky tedy vkládám trikolóru* POZOR! 
Vložím-li do obálky víoe než 3 lístky, nebude můj hlas za
počítán! Je neplatný!! Do volební místnosti nemusím nosit 
všechny lístky* Stačí přinést pouze 3, které jsem si vybral, 
již doma* ha vybraných třech lístcích mohu zakroužkovat jmé
na 4/čtyřech/ kandidátů, kterým dávám přednost* Zakroužko
vat mohu jednohoy lva, maximálně vsak tři kandidáty! Zakrou- 
Žuji-li pět nebo vice kandidátů’ je kroužkování/ preference/ 
neplatné $ kandidátka platí y původním pořadí* Kroužkovat 
ale NEMUSÍM nikoho. Je to MOŽNOST nikoli NUTNOST!! Pokud na 
lístku něco spletuý počmárám, přeškrtnu, dopíšu aid* nikomu 
nepomohu. Lístek platí dál jako hlas bez úprav v původní 
podobě* Jsem-li nepohyblivý nebo nemocen a ohci-li volit, 
musím požádat volební komisi o návštěvu s přenosnou umou!

7. Tři vybrané hlasovací lístky vložím ve volební místnosti 
za plentou do obálky, kterou mě volební komise při mém pří- 
chodu dala* Obálku zalepím, nebo žajiétím tak, aby lístky 
z^ní nemohly vypadnou^, vyjdu zpoza plenty a vložím'do umy. 
Tím volební akt skončil.

Z I S A D Y

1. Budeš-li volit malé strany nebo vzdáš-li se voleljního práva, 
zvýší to volební úspěch stran velkých, tedy i KSC! Hlasy 
pro malé strany, které nezískají potřebných 5% všech zúčast
něných /odevzdaných/ hlasů se rozdělí mezi strany silné a 
mezi ně patří pravděpodobně ještě i KSCJ

2. I když máte třeba výhrady k některým, akcím GF, NEZAPOMEŇTE!!- 
že dnešní moderní vedení státu a zastupitelských orgánů vze
šlo z OP. Mají již první zkušenosti.

3. OF bylo garantem těchto svobodných voleb !

4. Vesnice je ta ohlasy, kde KSU Čeká volební úspěch ! Nove 
zvolená zástupci KSO budou brzdit rozvoj demokracie. Budeme 
muset Čekat opět c nějaký rok déle!

Komunisté vzali s radostí na Vědomí, že se nebudeme mstát. 
Budou mezi námi spokojeně žít. A ti neslušní a bezohlední se 
budou škodolibé smát, že nám nepůjde lehce napravovat zločiny 
na lidech, kulturních památkách, životním prostředí v obchode, 
průmyslu, zemědělství atd.

Kdo nepůjde volit - volí KSČ 

Kdo volí KSČ - volí naposledy
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Představujeme vám kandidáty Občanského fóra :

Do SNĚMOVNY LIDU PS :
1 / Petr KUČERA, 43 let, nar, v Turnove, bytem v Praze, 

Původně ^novinář, nyní pracovník a clçn Rady KC OF Praha. Byl 
kooptován do SL, bezpartijní» ženatý, Otec čtyř dětí

2/ RNDr 4 Lib or j KUDLÁČEK, 33 let, bytegi .Pardubice, geograf 
Kooptován do SL, výbor pro pján a rozpočet, člen Rady KG OF 
v Pardubicích Ma komise pro region, politiku a územní spránu 
KG OF Praha. Ženatý, dvě děti

3/ Prof,ing. Venek ŠILHÁN, CSc., 63 let, bytem Praha, 
rektor Vysoké školy ekonom«-. Za sv£ postoje v r. 1968 /vedl 
vysočanský sjezd/byl vyloučen z KSC. 01 té doby bez polit, 
prísluš*, sgt Charty 77» člen klubu Obroda, poslanec FS, že
natý, tři děti.

Miroslav Sychra. 40 let, ,bytem Svitavy, fotograf, ke
ep to vàn^oSÏÏ, nikdy- nebyl polit, organizován, ženatý, tri dě
ti.

5/ Stanislav ClrfLEK, 56 let, bytem Hradec Králové, 
výzkumný prac., Výzkumný’ UsTa v elektrotech, keramiky H. Král, 
V r. 1968 členem KAN, nyní^mluvcí KC OF Hradec Králové. Nik
dy nebyl polity organiz., ženatý? tři děti.

6/ RNDr, Ondřej ML, 37 let3 bytem Dvůr Králové n.L., 
ekolog, ""posTanec^ ONV^ člen Rady KC CF Trutnov. Nikdy
nebyl polity organ, ženatý ,±£± děti, -dvě.

MySg» Jiří ľAOXNA; 56 let, cytem Chrudim, veterinář, 
v letech ,4^C"^8~pb sïanec Národního shrom« 68 - 69 poslanec 
FS a CNR, člen předsednictva FS€ .Nikdy nebyl polit, prgan. 
Je mluvčím KC OF Chrudim, ženatý, dvě dětic

8/ Jiří MUSTEK. 48 let, bytem Česká Třebová, hlasatel 
r o zhlasiT"p o úrateV K o opt ován za poslance SL, nikdy nebyl pol. 
organ, ženatý- tři děti.

> 3/ MTOr,_. Jiří 37 let, bytem Jilemnice, lékař
OUNZ SemTlyTTTT^y nebyl' polit* organ«,ženatý, tři děti.

10/ Inge Miroslav Král, 50/ let,^byt, Rychnov n/K,, tech, 
živociš, vy roba, V lëïecE 1964 -70 Člen KSC. Ženatý, 3 děti. .

11/ Karel-KppAN^ pSoo, 61 let, bytem Pardubice, dů
chodce. Mkdy nebyl poTnf. orgf. s rozvedený, má 1 dceru.

12/ Václav PLUHAŘ, 51 let, bytem Hradec Krýlové, dělník- 
zámecník « ^Nikd^ nec^l golit. orgen« ,41 en Rady KC OF Hradec 
Králové, ženatý, dva detic

13/ Václav CEVŒîA, 68 let, bytem lístí n/0,, důchodce, zas, 
mistr spor";u, bývc~cs• olympijský reprezentant. Nikdy nebyl 
polit, organ, , ženatý, dvě dětí.
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14/ Ing. Ales BOUDA. 43 let, bytem Trutnov, geolog, v 
leteqh 1268- 69 předšed Svazu vasokoškolského studentstva 
na VS bánské. Nikdy nebyl polit, organ. ,člen KC OF Trutnov, 
ženatý, 1 dítě.

15/ Petr KURÍKP 37 let, bytem Nová Pakaf železniční děl
ník, mluvčí Č^ TŤová Paka, nikdy nebyl polit- organ,., ženatý, 
tři děti.

16/ Petr Br/bNÍK, 47 let, bytem Ifhlumec. n/Cc, denník - 
soustruřníř, mluvčí? CF, do října 1989 řadový clen XSC, Je 
ženatý a má dvě detic

17/ JUDr* Drahoslava BARTOŠKOVA,, 45 let, bytem Pardubice, 
tajemnioe Mest^T’ardubice, bez "petitt příslušj vdaná, 2 děti«

18/ Petr KLIMEŠ, 23 let, bytem Polička, stavební projekt
ant, bez p oïïtT priai, ženatým 1 do era c

19/ MUDr. Václav JUNG» 4? leir bytem Nové Město n/M.^ . 
lékař OÚNZ l^pïînôv n/K^ nebyl polit® organ., ženatý,, 
má tři děti.

20/ Jaroslav MgTYS, 6u let,v bytem Litomyšl, plánovač s.p>. 
Vertex, R. 7 §4 9 zatčen StB, de r. 195.1 v táboře nucených pra
cí, nikdy neby polit«, organ. ,ženatý, dvě děti.

V příštím čísle vás seznámíme v poslední části s kandidáty- 
do CNR .■

VCLTE OBČANSKÉ FÓRUM, OF « KLÍC K BUDOUCNOSTI ! !
r

OF vám nabízí : v zahraniční politice :

- návrat do Evropy
- vytvoření celoevropského bezpečnostního systému
- rovnost ve vztazích mezi suverénními státy

OBČANSKÉ FÓRUM MÍ ČÍSLO ? 7 » STASTNÉ ČÍSLO

OF 7
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NŽKÍfiAÉ ZNÁMÉ 0S0BEC-ST1, wnorDUJľúí ZA občanské ? €rum 
í6 FŠ A &R P^JJ1{ÝUH KRAJÍCH CECH A M-KÁVY í

Bedřich M O L D A N 
qpLniltr životního prostředí 
CR (Praha - CNR)

Jiří R U M L 
šéfredaktor Lid^ nevin, 
signatáž CH 77 (Praha SL) 

Petr U 5 L 
ředitel CTK, signatář CH 77 
(Praha SN)
Valtr KOMÁREK 
místopředseda federální vlády 
(Středočeský kraj SL)

Miloš ZEMAN 
nezávislý prognostik 
(Středočeský kraj SN)

Pavel KIENER 
ministr zdravotniství a soç,* 
věcí ČR (Středočeský kraj CNR)

Michael KOCÁB 
hudebník, poslanec PS 
(Středočeský kraj SL)

Jiří DIEN? 3'BIER 
ministr,«zahraničníoh věcí, 
s|gňj! CHj77 (Západočes,k. SL) 
Vladimír Ď L 0 U H ý 
místopředseda federální vlády 
(Jihéceský kraj^ SL) 
Jan ’itj.E H K ' 
student, poslanec PS 
(Západočeský kraj ČNR)

Eva KANTArKOVÁ' 
spisovatelka, sgt^CH 77 
(Jihočeský kraj ČNR)

Petr MILLER 
ministr práce a soc« věcí 
(Severočeský ktaj SL)

Ladislav LIS 
poslanec FSj signatář fH 77 
(Severočeský kraj SNj 
Jaroslava MOSJRfVÁ 
místopředsedkyně CNR 
(Severočeský CNR)

Václav KLAUS 
ministr financí 
(Severomoravský kraj SL) 
Dagmar BUREŠOVA 
ministryně spravedlnosti 
(Severomoravský kraj ČNR) 
Štěpán PÁNEK ;
student (Severomoravský k*SN

Petr PITH A,R T 
předseda vlády ČR 
(Jihomoravský kraj CNR)
Vlasta ŠTĚPÍ MOV Z 
ministr* obchodu % cest, rtióh 
(Jihočeský kraj CNR)

Tito kandidáti Jsou lidé uvažující a jednající reálně, stejně 
jako-je reálný/.Ertrfaliyý^á odpovědný volební programmai »F//7 
Jejich dosavadní veřejná činnost je zárukou, že 'volební program 
Odbude do-pohledního hodu splněno Volební, program, kterýfjediný 
ukàzuje,-prçv£ditélnGu cestu obnovy devastované společnosti, ’cés- 
tu. k*demokracil7 k plnému'uplatnění Schopností každého z nás, 
cestu k prosperitě, cestu do Evropy« ’ 4‘ -
'Titclidé skoncovali s totalitním režimem.jedné strany, tite 

lidé;pra nás^ctovř&ii zadrátované hraničez tito-lidé ukázali 
Čé&koSlovensko světci; Koho jiného by mohl rozumně a odpovědně 
uvažujírí člověk vybrat za své zástupce y, zákonodárných sborech.

Volte kandidátku č. 7
ZPTč9ČS3159O x



Volební program KSČ
"Koláče bez práce ?" 

Ve čtvrtek 17■ 99<‘i Vyl Jedním. z účastníků shromáždění, 
které se konalo před Ludovou požárního sb<ru v Novém Městě nZMet 
Ten den se v 16«OC hodin kecale na tomto místě konference KS?.- 
V tento den a. konferenc* B^CS přesně půl z*-ku cd 17.listopadu? 
Je to ze strany KSC provokace nebo nevědomost? Z čeho si vybrat, 
když obojí je jim tak vlnstiií.

Tato akce s sebou přinesla j. spustu komůokých, i když na 
tvářích soudruhů moc veselí nebylo, tak i Tragikomických si
tuací. Jednu za všechny. Právě přicházeje! soudruh se zastaví 
u skupinky právě Jemu skandujících m^adýjh lidí, aby vzápětí 
na to pronesl vetu: "Počkejte, aï vri budete muset dělat.” Ce 
tím měl soudruh na mýďli? Ze pokud z nastávajících Volbách bu
deme volit kandidátku s číslem 10. volíme i roky blahobytu, 
krásného nicnedělání avšak zase v kleci, Myslím si, že vyhro
žovat prací lidem.,, kteří se chtějí vrátit zpět do Evropy, může 
napadnout jen komunistu.

Uplynul přesně týden a v České Skalkoi v místním kině byl 
veřejnosti představován kandidát K8C do našich zákonodárných 
sborů, soudruh Kejdaiji, ředitel Základní skol^ v Náchodě. 
Předem musím říci^ že- pre mne byl výsledkem účasti na tomto 
meetingu promarněný a zkažený večer, nejen gočasím. Kromě toho, 
že téměř všechny Školské refoi'my s m-méícč- ci yětšfiiď odchylka
mi uskutečňovala nebo se snažila uskutečnit KSC jŘž před 
17* listopadem i když to neslo tak rychle jako ted po revoluci, 
jsem se také dověděl, že soudruzi Adamec a Mohorita nejsou ti 
praví. Strana o tom ví a hlídá si je ze zdola. Nejvíce na mne 
však "zapůsobil" soudruh vykonávající funkci moderátora celého 
večera. Při jedné z příležitostí zE.čal vyprávět o tom, že my
šlenka socializmu není tak špatnác Na dotaz, kterou že to má 
myšlenku na mysli odpověděl, kterou jinou než tu, abychom se 
měli všivhni dobře a abychom si byli všichni rovni, A na pod
poru svých slov si tento komunista, věřte nebo nevěřte, místo 
díla některého z rudých velikánů vybral Bibli, Čeho všeho se 
od takovýchto lidí ještě dočkáme?

Přeji KSC, tak jako již mnozí předemnou, aby v sobě našla 
sílu, Rozpustila se a odstoupila cd vole^ 1990. Pokud ne, tak 
alespen malou úpravu v názvu strany, KSC - Strana lidí neochet* 
ných myslet.

J. Adam

Hospodaření komunistů připomíná počínání podivínů, kteří 
místo aby dbšli do sklepa pro uhlí, topí parketami vytrhanými 
z podlahy obývacího pokoje a libují si přitom, jaké je tep
loučko*

-RC-Forum 8/90

ZPOFČ9CS31590
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Vážení spoluobčané,

setba, kterou jsme jako signatáři Charty 77 zasévali, při
nesla neuvěřitelnou úrodu« Toj oč jsme po léta usilovali a pro 
eo jsme tak obětavě pracovali^ ačkoliv se někdy zdálo, že marně, 
všechnb se uskutečnilo a my všichni se můžeme považovat aa ví
těze, Boj však neskončil. Změnit naši zemi ve svobodnou^ demo
kratickou, moderní, pluralistickou a prosperující společnost 
bude mnohem těžší, než se zbavit bývalých mocipánů. V těchto 
dnech, vážení spoluobčané, záleží na hás všech, jak budeme žítj 
už še nemáme na co vymlouvat, už nemůžeme spoléhat jen na char- 
tistý* Nyní máme možnost, ne-li povinnost, příjemně ovlivnit 
naši budoucnost.

Chovejme se tak^ abychom še nemuseli za své jednání Červenat, 
jednejme už konečne jako svobodní lidé, kteří dokáží samostatně 
myslet a gednato^A rozmysleme si, než vypustíme z úst takovou 
hloupost, jako třeba: ’’Když ml komunisti dají 1 OOOKčs tag jim 
dám svůj hlas”. Snažme se vidět svet jinak než skrz svou nadi
tou peněženku, nacpaný mražák hovězím ap* Toto vidění je krátko
zraké, Nyní má'každý možnost už konečně žít jako slušný občan, 
Dokažme si také, v zájmu naší svobodná budoucnosti s pochopením 
utáhnout opasek» Přece není ni^.do tak naivní, aby si myslel, že 
42 let totalitní hrůzovlády KSC, kdy jsme jiz žili na úkor bu
doucnosti, se nikde neodrazí. v

Mimochodem^ pro ty, kteří chtějí dát svůj hlas KSČ. I .je^ioh 
nynější dba představitele Adamec a Mohorita se bezprostredne 
podíleli na totalitním zžízení minulého fašistického režimu.

Chápejme a věšme už konečně své nové vládě. Pozorné ji sle
dujme, jak poctivěva intenzívně pracuje. Místo řečí začněme sa
mi jednat a přestaňme fňukat a spoléhat se na druhé. Dokažme 
komuhistům, že jsme slušní a schopní lidé a ne koš plný hniloby. 
Rozhodněme se pro co vlastně chceme žít a pro co nám srdce tluče

Vážení spoluobčané, jak jis$ě všichni víte, blíží se volby 
a mé největší přání je, aby KSC v těchto volbách, opravdu ži
votně důležitých nezískala ani £ěch potřebných 5% hlasů. Apeluji 
na vás na všechny: "Ani hlas KSC!"

Než se rozmyslíte pro jakou stranu budete volit, přečtěte si 
tuto hroznou statistiku komunistického režimu:

Prö údajné politické delikty bylo v období let 1948-1953 
odsouzeno přes 100 000 lidi, z toho přes 40 000 k trestům del
ším 10 let* K trestu smrti bylo od října 1948 do ledna 1953 
odsouzeno 232 lidí, z čoho popraveno 178. V žádné zemi socia
listického bloku -vyjma SSSR - nabylo tolik poprav, jako v ČSSR1 
Počet ubytých při výsleších, zastřelených na hranicích a těch, 
kteří přišli o život ve věznicích, a uranových dolech se odha
duje na 8 000 osob. Kromě toho byle podle os, údajů z r.19é8 
odsouzeno za neplnění zemědělských dodávek 23 000 osob. Do tá
borů nucených prací bylo bez rozsudku posláno 22 000 osob. Pro 
politické delikty bylo v letech 19é3-1989 odsouzeno 4 829 osob!!

, . .. ..
V Ceske Skalicí dne 28.5*90

Stanislav Pitaš

ZPCFČ9ČS31590



UPOZORNĚNÍ VB
V posledních letech dcohází na území našeho'města k častým 

krádežím jízdních kol* Místem JeJlcn odcizení jsou kolárny a 
sklepy domů, okolí restaurací, cílem krádeží jsou i kola odlo
žená na krátkou dohu u prodejen, atrakcí a pod*

Ačkoliv majitelé zpravidla hlásí krádež kola zajištěného, 
zjištujeme šetrením, že kolárny a sklepy jsou volně přístupné* 
protože vchody do domů jsou neuzamykatelr.é* Kola v ostatních 
pro&torech bývají zajištěna zřídka* Přitom je v zájmu každého 
majitele kolo si zajistit tak* Jak mu to ukládá ustanovení § 24 
vyhlášky S« 99/89 Sb. o pravidlech silničního provozu, a pojiš
těným osobám pojistné podmínky^

Odcizená jízdní kola pachatelé v některých případech odložil 
Zde je třeba upczom.it nálezce, že jeho povinností je kolo oáé* 
Vzdat na příslušném národním výbore, nebo informovat 00 VB. 
Pokud nálezce kolo dál užívá, může být řešen pre zatajení nálá* 
gu. Získá-11 odcizené kolo zpátky majitel, musí Uvědomit pojíš* 
t'Ôvnù, kde uplatňoval. plnění pojistné smlouvy, a příslušné od
dělení VB které provádělo šetřením

Prb představu můžeme uvést případy z poslední doby«,
Mladistvý pachatel odcizil na různých místech mesta zánov

ní jízdní kola, která nebyla zajištěna. Z místa uložení na kole 
odejel domů, kde kole demontoval, přestříkal rám, přerazil vý
robní číslo, kolo opět složil a prodal náhodným zájemcům* Tak • 
si vylepšoval svůj životní standardy

V jiném případe byl zjištěn nezletilý chlapec, který sám 
nemá jízdní.kolo, Pokud ve volném Sase našel nezajištěné kolo, 
projížděl se na něm po okolá, a protože se bál kolo dovézt domů, 
nebo jej vrátit, pohodil kolo do potoka^ jindy zase odstavil v 
průjezdu domuv

Z příkladů je zřejmá, že zde hraje roli i netečnost lidí, 
kteří mají možnost takové případy vidět, ale raději do věci ne
zasahují. V mnohých při^sdech bylo možno krádežím předejít za
jištěním kol, vnímavostí ostatních občanů, i větším zájmem ro
dičů ó chování detí ve volném čase*

V České Skalici dne ló.května 1990 

npor* Hála

za 00 VB Hové Město n/Met. náčelník 

kpt* Janeček v.r.

Pozor! Pozor! Pozor! Po

ZPOPČ9CS3159O
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Ti, kteří nevědí, zda se rozhodnout pro socialistickou 
cestu nebo^prc trh, mi připomínají Buridancva osla, stojícího 
mezi mizející otýpkou a žímými pastvinami, k nimž vede 
trnitá cestou z

Lubomír Mlčochy Forum 
12/90

Pozor  pozor  pozor
V posledním týdnu před volbami se KSO chystá vybalit trumfy 

v podobě nehorázných pomluv těžkého kalibru na adresu kandidátů 
OF, ale také ostatních konkurenčních stran a hnutí, Nám stačí 
říkat o praktikách této strany holou pravdu ! F

I. Český Woodstock !!
SE KONÁ VE DNECH 29« 6. - 1.7. 1990 V LETNÍM KONĚ AREÁLU 

AUTOOAMPU ROZKOŠ U ČESKÉ SKALICE !!

účinkují : 
MCH BAND 

SPEKTRUM 

ObOrOh 

Aku - Aku 

SANOV 

Nátěrová hmota 
ŠARICX

Elektrická svině

Pepa NOS 
Karel Novótný 

Houpací křeslo 

Těžká doba 

Gun Dreams 

Hluboká orba 

Nemanželská šlechta 

Výkřiky břich

a další hosté.

ZAČÁTEK 29«6q v 19«00 hod.

Občerstvení zajištěno NON STOP - EŠUSY A LŽÍCE S SEBOU 
MOŽNOST POSTAVENÍ STANU Vs* AREÁLU AUTOCAMPU !

VSTUPNÉ : 29o6. - 45K$s / 30.6, - 55 Kčs/ CELKOVÉ ¥STUPNÉÍ 9« Kčs
Pořádá ART FÓRUM Česká Skalice.

ZP0FČ9ČS31'59t
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širokoúhlí King hvězda"

V ČESKÉ** SKAIICI - no, měsíc ČERVENEC 199^

2. pondělí v 17p30 hod< 
Zž^ďoněmeó^ v hlavní roli

opět nenapravitelný popleta LIDI, představovaný 
Bieterem Hallervorderem v napínavých a humorných 
situacích.. 
Vstupné s 4;5>€ Kos Mládeži přístupný

do 12 let nevhodný

3, úterý v 17»30 hod« Bledý jezóco
Jerichy širokoúhlý western. Kněz-pis

tolník ochraňuje terorizované obyvatelstvo*

Vstupné ? 6^7,8 Kčs Mládeži přístupný'
do 12 let nevhodný

4. středa v 17s30 hod^ Pražská,„pětka
Í^ímóxé "experimenty pěti divadel na 

filmovém plátněČeský film režiséra Tomáše Vorlá.' 

Vstupné 4»5y6 KČs Mládeži přístupný
do 12 let hevhodný’

9. pondělí v 17,30 hode Honba za diamantem
., nf ■• Komedie' o jSE získat drahokam,

najít lásku a stát se slastným^ Americká široko
úhlá filmová komedie s K« Turnérovou a M. Dougla- 
sem v hlavních rolích« Mim je uváděn v českém

. v Mládeži přístupný.
Vstupné $ 8,9?1J Kčs do 12 let nevhodný

10. úterý v 17,30 hodc jekání na Patriku, 
■ -1 ceska’filmcrá komedie o tom, čemu.vse

to u Člověk věří, než dostafte rozumo Režie Pevr 
TUcek v klaynioh rolích M. Plešíková,JiPomejejB. 
Matásek,. a Č.Marková

Mládeži do 15 let
Vstupné i 4?5?6 KČs nepřístupný

11. středa v 17,30 hod« ELASHDAW
ví, . ..... - PrTbeïPmladé dělnice, která se zabývá

amatérským tancem a úspešne složí zkoušky na kon
zervatoř.- Americký hudební film.

: . v Mládeži do 15 1st
Vstupné ; 6F7ř8 Kčs nepřístupný

16. pondělí v 17ř3O hod. T£EV
., . ■ dramatické okamžiky z prostředí tra

dičních závodů psích spřežením Kanadské filmové 
drama uváděné v Českém znění.
Vstupné s 4,‘5ř6 Kčs laádeži Postupný

■‘•«‘S'*, r -
ZPCEŠ9ČS31590
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17. úterý v 17,30 hod* V žáru velkoměsta
Kriminální komedo e a období americké 

prohibice* V hlavních rolích americké kriminální ko
medie C*Eastwood a Burt Reynolds* Film v českém 
zněm. Mládeži přístupný
Vstupné : 4,5,6 Kos

18« středa v 17,30 hod* . INDIANA JONES A CHRÁM ^ZY
Neohrožený archeolog Indiana Jones pá-

tra po posvátném kameni odcizeném obyvatelům chudé 
indické vesnice* Americký dobrodružný širokoúhlý 
film v českém znění Mládeži přístupný 

do 12 let nevhodnýVstupné : 8,9,10 Kčs

23. pondělí v 17,30 hod. ^EDM^HLAD^VlOH
C e ská kóme dle o tom, že hlad je dobrý 

Sluha ale špatný pán« Námět a scénář: K. Smyozek.
Mládeži přístupný

Vstupné : 4,5,6 Kčs do 12 let nevhodný

24. úterý v 17,30 hod* SEgffiRY
Americký filmový horořj amerického 

Scénáristy a režiséra Billa Condona* Dej sé odohrá- - 
vá v současnosti n^ osamělém aristokratickém sídle 
uprostřed močálů. Širokoúhlý film.

Mládeži do 15 let
Vstupné : 6,7,8 Kčs nepřístupný

25« středa v 17,30 hod^ Černá vdova
Federálni policejní agentka se pokuusí ' 

usvědčit několikanásobnou vražedkyni bohatých mužů. . 
Americký kriminální film uváděný v Českém znění.

Mládeži do 15 let
Vstupné : 4,5,6 KČs nepřístupný

30* pondělí v 17,30 hod. Půlnoční běh
Americký barevný film s českými titulky, 

kriminální komedie v hlavní roli Robert De Niro, . 
Charles Grodin* Premiérový film. Jak s prázdnou 
kapsou, humorem a ukradeným průkazem splnit úkol. , 

. . Mládeži přístupný
Vstupné : 6,7,8 KČs do 12 let nevhodný

31. úterý v 17,30 hod. Bony a klid
Vekslá^ká balada o tom, co všechno lze 

prodat a koupit. Český film režiséra Víta Olmera.

. , Mládeži do 18 let
Vstupné : 6,7,8 Kčs nepřístupný

Prijemnou zábavu a
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CO JE TO FAŠISMUS

Oznámení městsk^h- prokurátora pre Prahu o sledování po
litické Činnosti KSC z možného naplnení skutkové podstaty 
trestného činu podpory a propagace fašismu a podobného řinutí 
padle § 260 vyvolává otázku, zda víme« oo jeto fašismus« 
Pro fundovanou odpovéd si zajoeme za osobností české pováleč
né žurnalistiky, Ferdinandem Pereutkou® Ten v souboru svých 
statí TAK NEBO TAK definuje fašismus jako zanícenou, zji
třenou vůli po moci - sbírání nespokojenců a ctižádcstivců 
ze všech koutů a odsunován./ starosti, oo o takovými lidmi, 
až na druhý den po vítězství - postavení rozumu nad cut -tak 
vytrvalé vtloukání ideje /předepsané/ do hlavy, až v ní ne
zbude nic než stranická spolehlivost - povýšení propagandy 
nad pravdu a organizace nad ducha - antisemitismus - zálibné 
ponižování - systém jedné strany - lstivé výklady, že nesvo
boda nakonec přece len je svoboda - boj prot?t korupci nejdří
ve a obohacení vůdců potom - umělá hospodářská konjunktura 
na státní útraty - okázalá, honosná režie schůzí a^sjezhů - 
vysoké boty a uniforma ~ teror - násilí jako hlavní prostře
dek - týrání veznů a vysetřovánýoh - cynismus ke svobodě, d 
dobru a Životu druhého - chtivost a loupení majetku - stádní 
podrobení autoritě - katastrofální vyvrácení lidského druhu 
z toho místa, kam jej postavilo kritické a humanistické deva
tenácté století - nálada únavy z užívání vlastního rozumu, 
jak ji vyjádřil básník? "Jak dlouho jel a nyní s chutí slezu 
a zaklejte mě třeba do pařezu" - boj proti objektivností - 
neúcta k inteligenci - vítězství revolveru nad diskusí - go- 
směch humanitě - spravedlnost, vyrvaná z rukou soudů a vrže
ná do rukou libivůle««• nejsme fašisty, pokud uznáváme lidská 
práva a jsme ochotni se pro ně exponovat*"

Připadá vám to jaksi povědomé? Ferdinand a Peroutku nel
ze podezírat z qjanipulace vci uzpůsobení argumentů době nedáv
no minulé* Vždyt jeho stát v knize TAK NEBO TAK je z let 1945 
až 1947« .

LN č«41 19^4-90

PAVEL WONKA - VĚZEN SVĚDOMÍ

narodil ks 23. 1 « 1953 ye Vrchlabí« Po ukončení základní 
školy navštěvoval odborné učiliště -pro automechaniky, studium 
ukončil maturitou« Jfz^od mala jejzajímaly pojmy jako je 
spravedlnost, pravda, čestnost a těžce snášel jejich opaj« 
Byl velmi inteligentní a pracovitý« Kladl si Tyyk. vysoké cí
le v.oblasti lidského a společenského poznání. Pu maturitě 
se snažil třikrát o přijetí na právnickou fakultu Univerzity 
Karlovi v Praze, ale negativní posudek byl pravděpodobně smě
rodatnější, než vědomosti a zaujetí o zvoleny obor« Pracoval 
jako dělníky Soustavné a intenzivní sebevzdělávání a studium 
právnické literatury vedly k tomug ,že mohl pomáhat spoluobča
nům v řešení jejich právních sporů, znalost práva mu umusnova
la i pozdější obhajobu sebe saba,

V^současné době, kdy se chystánje ke svobodným volbám, je 
zvlášt aktuální případ Pavla Wcnky, oddaného atitele zákona 
a práva, který se ještě v dobách temna, v roce 1986c rozhodl 
postavit se hlasovací grotesce maximálním osobním nasazením,
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í díla -avia Koňky - ^oej o právní kultuře.
-lotto 5 . TriAjkle si elita přisvojí tém^ř veškerá práva a zbylé, vetší části 

spelečnosti přenechá jen povinnosti, zaniká řád a vzniká chaos zvladatel- 
ný jca zmrazením společnosti a jejím ochromením strachem. Kj0 ne jednou 
rcitne na cestě zastrašování musí v ní stále pokračovat a stupňovato

’J těch dob,ledy zákon není jen vůle panovníka, je zastrašování slož i- . 
-Jší,a to na základě určitého,přesně stanoveného po stupu,kterému říkáme • 
t-is/o. - stra; ování u odstraňování nepohodlných se proto stalo záležitos
tí organizovaných zkupib,které si pro své jednání Vytvoří legální podklad 
vo lomní pravíp. ncrmy,nopo existující právní normy vykládají a aplikují’ 
x.pú ;otem,aby mohli realizovat své zÚDřry^teré nelze ozmčit jinak než 
zločinné«

PAVEL WONKA oběť
komunistické justice
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použil svého zákonného práva a rozhodl se vyhlásit svou ne
závislou kandidaturu- na poslance Sněmovny lidu do PS« Předsta- 
vil se dvěma dokumenty "Provolání nezávislého kandidáta",

a "Volební program"» Jejich rozsah přesahuje naše kapacitní 
možnosti« Prestož e je z nich zcela zřejmý Wonkův loajální 
vztah k socialistickému zřízení, jeho kritika nedostatků v 
oblasti hospodářské; politické a především právní popudila 
rnocenské orgány natolik, že byl spolu se svým bratrem Jiřím, 
Jcberý^jeho program podporoval, zatčen, a na oba byla uvalena 
vyšetřovací vazba. Oba strávili ve vazbě celý rok, a to cd 
26. 5. 1986 dc poloviny března 1997 ve věznici v Hradci Krá
lové, oddruhé poloviny března do konání soudního přelíčení ve 
věznici Proha-Ruzyněv Proces se konal 20« - 24» 3e 1987 a měl 
zahraniční značnou publicitu«.. JiříWonka byl odsouzen na 1 rok 
odnětí svobody nepodmíněně^ Čímž se pokryla jeho vazba. Pavel 
Wonka byl odsouzen na 21 měsíců nepodmíněně a k ©ohranému do
hledu v trvání 3 let. Proti rozhodnutí městs, seudu v Praze 
se odvolal, ale Nejvyšší soud rozsudek, potvrdil. Z výkonu 
trestu se Pavel Wcnka vrátiljv zuboženém stavu«. Nemohl chodit, 
měl žaludeční a dýchací potíže^ 5.. 4* 1988 byl zajištěn a v 
vzat do vazby pro neplnění soudního rozhodnutí o ochranném 
dohledu, které .spočívala v jeho povinnosti denně se hlásit 
na Bezpečnosti; coz P. Wehka Odmítal z důvodů principielních, 
ale fakticky nebyl při svém zdravotním stavu ani schopen

toto rozhodnutí plnit.
20. 4. 1988 sq uskutečnilo u Okres^ soudu v Hradci Králo

vé soudní jednání, ke kterému musel být' P. Wonka přivezen 
v pojízdném křesle. Jeho zdravotní stav byl kritickým Byl 
odsouzen k 5ti měsícům odnětí svobody nepodmíněně I

6 dní poté, 26« 4« 1988 Pavel Wonka ve věznici v Hradci 
Králové zemřel; na základě pitvy byla jako příčina smrti sta
novena plieni embolie«. Jeho matka a bratr nedostali vůbec 
zprávu È jeho zatčení, a o jeho o sudu .se dovědži až 22« 4. 
1988 od jeho obhájce, který jim sdělil, že byl Pavel odsouzen. 
Po pěti dnech dostala matka telegram z věznice v Bradai Krá

lové, že jejich syn zemřel, přeje-li si pohřeb uspořádat san 
ma, či má-li být pohřben NVU«

Pavel Wonka zemřel ve věku 35 let jen proto, že jako prv
ní vzal ústavou zaručené právo volit a být volen doslova, a 
byl ochoten zaplatit za ně i cenou nejvyšší, svým životem«

Vzpomeňme si na něj, až nás dříve vládnoucí strana bude 
přesvědčovat o svých nejlepších úmyslech. AT už nese faktic
kou odpovědnost za jeho smrt kdokoli, svým mlčením převzali 
všichni její příslušníci svůj díl viny.

Část, přetisk z LI-ST č 14
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Občanské FÓRUM nabízí :
V KULTUIÜïf POLITICE í

- svobodu umělecké tvorby
- -dmítnutí kome?.*cionælizace kultury
- odmítnutí postátnění kultury
- záchranu nar.-dniho kulturního dědictví
- rozvoj místních kulturních středisek

DNE 8« A 9. ČERVNA 1990 01 MATE MOŽNOST VYBRAT I VY ! ! !

OBČANSKÉ FÓRUM

=7
ČÍSLO KANDIDÁTNÍ 

LISTINY

KRÁTKÉ ZPRÁVY s

Dne 10» 5c §e na veřejném shromáždění Občanského fora v 
kině Hvězda v České Skalici představili kandidáti du zastupi
telských orgánů za CF MUDr* Václav Jung a MVDr. Rudolf Němeček. 
Shromáždění se zúčastnil také pan Petr Kučera, který byl koop- 
tován OF do ïx PS již y lednu letošního roku. V červnových 
volbách kandiduje za Východočeský kraj do Sněmovny lidu FS a 
to na prvním, mistec Pan. Kucera promluvil o práci Federálního 
shromáždění a odpověděl na řadu dotazů týkajících se současných 
aktuálních témat*

Dne 19. 5® se v České Skalici ^uskutečnilo setkání Českoslo
venské demokratické iniciativy (CsDI) liberálně demokratické 
strany. CsDI byla první nezávislou politickou stranou po roce 
1948^ Vznikla 11a listopadu 1989 z opozičního Jinutí Demokratic
ká iniciativa. Setkáni' se zúčastnil předseda CsDI pan Emanuel 
Mandler, člem předsednictva Prof. Karel Styndl a Hja Storožen- 
ko. Setkání mel"; ojjlastní charakter a byli na něm ustanoveni 
oblastní zástupci CsDI a dohodnuty forrgy styku s pražským ústře
dím a celková koncepce další ČinnostíĎ CsDI.

Dnev19- 5« navštívil Českou ^kaliči o zváni pana Marsíka 
člena CÇL vzácný host, rodák z Úpice pán T&ohard Sacher, ministr 
vnitra^CSFR. Pan^Sacher přijel asi v 16 hodin a na veřejném 
shromážděni u kašny v parku na náměstí více než hodinu vysvět
loval situaci svého ministerstva a odpovídal na Četné dotazy 
i z jiných oblastí politického a veřejného ^.života naší společ
nosti. Shromáždění se konalo pod. záštitou Československé stra
ny lidové v České Skalici,

Dne 3Co 5, se na předvolebním setkání občanů České Skalice 
v místním kině Hvězda představil další z kandidátů OF do Sněmový 
ny národů FS pan Milan Hruška, který byl již v lednu 1etošního 
roku kooptován do PS za CF„ M. Hruska seznámil přítomné ve valmi 
zajímavém vyprávění o práci Federálního shromáždění o jeho prá
ci a problémech při řešení nejedné situace, která hrozila parla
mentní krizí, jak jsme toho mohlý. být svědky díky přímým preno- 
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sům Cs^ televize* Odpověděl také na některé dotazy občanů# 
Pan Hruška byl t^ké kooptován na funkci tajemníka MěstNV ve 
svém bydlišti v Červeném Kostelci. V červnových volbách kandi
duje za Oj? do Sněmovny národů a to na čtvrtém miste!
V dalším programu bylo provedeno školení "Jak volit". Byla 
promítnuta videokazeta ňa tot^ iémati Uspořádali a na dotazy 
odpovídali zástupci MŠstW v České Skalici.

Občanské fórum nabízí :
V NÁRODNOSTNÍ POLITIOE ä

- republiku jako společný domov 
všech nárcdá a národností

- právo národností na uspokojování 
svých specifických potřeb

- rovnocenné postavení QbČanů 
bez ohledu na národnost

DNE 8. A 9. ČERVNA 199^ SI MÁTE MOŽNOST VYBRAT I VY Ï! !

OBČANSKÉ FÓRUM ČÍSW KANDIDÁTNÍ LISTINY

poskytne : Eva SCHWARZOVÁ

Lidická 588
ČESKÁ SKA LICE

Pracovní doba : DLE DOHODY SE ZÁKAZNÍKEM

Telefon í 52 848

Ve dnech s pondělí až pátek - 14 hod.

17-19 hod.

Soukromím podnikatelům zveřejníme inzerát ZDARMA ! !

Využijte této, příležitosti ! ! Pro rozkvět služeb v našem 
městě. PIŠTE na adresu redakce !!

ZPCEFČ9ČS31590
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VÁŽENÍ PŘÁTELÉ ■ NEKAJEME VŠEM, KDO NÁM POMÁHAJÍ V NAŠÍ PRÁCI, 

AÍ NAPŘÍKLAD VYLEPOVÁNÍM PLAKÁTĚ, POMOCÍ PŘI ORGANIZOVÁNÍ

' VEŘEJNÝCH AKCÍ AŽ PÖ PŘÍSPĚVKY NA NAŠE KONTO.
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